

## 为什么人们把地球称为水球

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 为什么人们把地球称为水球

古代人没有地球的概念，他们认为天圆地方，所以地是平的，于是我们脚下踩得这个就是地，后来终于知道原来我们所在的地方原来是个天体，是个圆的，就将表示脚下所在的“地”与表示形状的“球”合成，成为了“地球”于是地球这个名字不是代表组成部分，所以和地球是不是被海洋覆盖无关回答共条为从太空向地球看，将看到一颗巨大的蓝色球体，蓝色的部份就是海洋，因而使地球成为一颗“蓝色的行星”。因为在表面积为 $\times$ 平方千米的地球中大部分都是海洋江河湖泊只有 $\times$ 平方千米是陆地，因而科学家得到了一个结论：地球上七分是海洋，三分是陆地。乍一听，似乎很对--人们纠正了之前对地球的错误认识，但是事实是这样的么，为什么人们把地球称为水球还是我们被“太空”“宇宙飞船”这样的高科技东西搞晕了？仅仅根据这“%”一个数据就说明地球是水做的，就为地球平反理性吗？让我们看看其他数据。（摘自百科地球）赤道半径=公里极半径=公里平均半径=公里体积=亿立方公里。地球的大部分质量集中在地幔，剩下的大部分在地核；我们所居住的只是整体的一个小部分（下列数值e千克）大气=海洋=地壳=地幔=外地核=内地核=世界最深的海是大堡礁的珊瑚海，约一万米深，也就是说海底最深是约千米。而地球半径在千米，相差倍，海水只是地幔地核的一层薄薄的皮而已；再看质量（相同单位下）：海洋，地幔，外地核，这两个的质量就已经是海水的几百倍了。也就是说地球成分中固体成分远远大于水，在这样的对比下怎么能说地球是“水球”呢？难道一只狼披上一件羊皮就

## 为什么人们把地球称为水球

真的成为羊了吗？或者说因为为什么人们把地球称为水球展现给我们的是羊的形象，我们就应该把为什么人们把地球称为水球的名字有“狼”改为“羊”？恐怕这样做未免太肤浅太感性了些吧？所以地球就是地球，请不要再给孩子们灌输“地球实际上应该是水球”的错误判定了；不要再把这句话丢出来以表示自己的博学了；这样只会让我让其他人定义你为一个没有判断力和批判性思想的人。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/uCNuWeiShiFrI2A.html>